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Україна вже 3 роки перебуває в стані повномасштабної війни, яка спричинила 
дуже серйозні наслідки не тільки в політичній та економічній сферах, але й значно 
вплинула на демографічну ситуацію країни. Через активні бойові дії на лінії фронту, 
ракетні удари по цивільному населенню, нестабільність психічного стану українців, 
який характеризується стресом, невизначеністю, тривожними думками, медична 
сфера потребує впровадження інноваційних рішень, як наприклад, медичні 
стартапи, які допомогли б відновити та покращити медичну сферу. Саме вони 
зможуть стати поштовхом до модернізації галузі та збереження здоров’я нації, 
проте дані проєкти стикаються з проблемою фінансування.  

Загалом медицина в Україні за останні роки війни активно видозмінюється та 
трансформується, що було спричинено зруйнованою інфраструктурою, браком 
кадрів та зміною пріоритетів – фокус змістився на військову медицину та 
реабілітацію поранених. Так внаслідок воєнних дій зростає кількість людей з 
інвалідністю, яка за даними Міністерства соціальної політики України за 2 роки 
війни складає понад 3 мільйони людей [1]. Ця статистика підкреслює актуальність 
розвитку медичної сфери, що також є привабливим для іноземних інвесторів, адже 
ті інновації, які запропонують українські розробники, можуть бути інтегровані в 
медичну сферу інших країн. 

Так як попит на медичні технології зростає по всьому світу, а війна стала 
поштовхом до інновацій, то наступною причиною інвестувати саме в українські 
медичні стартапи є висока якість за низькою ціною. Висококваліфіковані фахівці 
працюють за нижчими ставками, ніж в Євросоюзі чи США. Станом на 2024 рік 
українська ІТ-галузь складає близько 5% ВВП та генерує 40% сервісного експорту, 
що характеризує її як успішну сферу, яка надалі буде розвиватися [2]. 

Отже, медичні стартапи є доволі привабливою сферою для інвестування, 
розвиток якої буде мати соціальну значимість. Навіть в такі скрутні часи варто 
шукати можливості, які допомогли б не тільки розвивати економічну, медичну та 
технологічну сфери, але й покращити та полегшити життя.   

 

Література: 
1. «Танасишин у штаб-квартирі ООН: в Україні понад 3 млн людей з інвалідністю – це 

люди з величезним потенціалом, навичками, ідеями, силою». Міністерство соціальної політики 
України. URL: https://www.msp.gov.ua/news/23795.html (дата звернення 08.04.2025) 

2. «ІТ-галузь України складає 5% ВВП і посідає друге місце за обсягом експорту – 
Асоціація ІТ Ukraine». Mind.ua. URL: https://mind.ua/news/20272516-it-galuz-ukrayini-skladae-5-
vvp-i-posidae-druge-misce-za-obsyagom-eksportu-asociaciya-it-ukraine (дата звернення 08.04.2025) 


